【表紙】

【提出日】 2025年8月20日

【会社名】 株式会社PKSHA Technology

【英訳名】 PKSHA Technology Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役 上野山 勝也

【本店の所在の場所】 東京都文京区本郷二丁目35番10号 本郷瀬川ビル4F

【電話番号】 03-6801-6718(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員 経営管理本部長 久保田 潤至

【最寄りの連絡場所】 東京都文京区本郷二丁目35番10号 本郷瀬川ビル4F

【電話番号】 03-6801-6718(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員 経営管理本部長 久保田 潤至

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、2025年7月7日から2025年8月19日までを公開買付期間として、株式会社サーキュレーション(以下「対象者」といいます。)の普通株式及び本新株予約権(注)に対する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)を実施しました。その結果、当社において特定子会社の異動がありますので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

(注)「本新株予約権」とは、以下の新株予約権を総称していいます。

2018年7月23日付の対象者取締役会決議に基づき発行された新株予約権(行使期間は2020年8月1日から 2028年7月22日まで)

2019年7月4日付の対象者取締役会決議及び同年7月12日付の対象者株主総会決議に基づき発行された新株予約権(行使期間は2021年8月1日から2029年7月3日まで)

2020年7月17日付の対象者取締役会決議及び同年7月27日付の対象者株主総会決議に基づき発行された新株予約権(行使期間は2022年7月29日から2030年7月16日まで)

2024年12月18日付の対象者取締役会決議に基づき発行された新株予約権(行使期間は2026年2月5日から 2035年2月5日まで)

2024年12月18日付の対象者取締役会決議に基づき発行された新株予約権(行使期間は2027年11月1日から 2035年2月5日まで)

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金の額及び事業の内容

名称	株式会社サーキュレーション	
住所	東京都渋谷区神宮前三丁目21番5号	
代表者の氏名	代表取締役社長 福田 悠	
資本金の額	878百万円	
事業の内容	企業の経営課題を解決するために、外部のプロフェッショナル人材を活用する「プロシェ	
	アリング」サービスを提供する。業種やテーマごとに最適な人材をマッチングし、戦略立	
	案から実行までを一貫して支援し、人材不足や専門性の欠如といった課題に対する柔軟か	
	つ迅速なソリューションを提供する	

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権 に対する割合

	当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数	当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合
異動前	6,206個	7.69%
異動後	78,054個	96.73%

- (注1)「当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合」は、対象者が2025年3月14日に公表した第12期半期報告書に記載された2025年1月31日現在の対象者の議決権数(80,689個)を分母として計算しております。
- (注2)「当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合」は、小数点以下第三位を四捨五入しております。

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由

本公開買付けの結果、2025年8月26日(本公開買付けの決済の開始日)付で、当社は、対象者の議決権の 96.73%を所有する予定であり、また、対象者の資本金の額が当社の資本金の額の100分の10以上に相当するため、対象者は、同日付けで当社の特定子会社に該当することとなります。

異動の年月日

2025年8月26日(本公開買付けの決済の開始日)(予定)

EDINET提出書類 株式会社 P K S H A T e c h n o l o g y (E33391) 臨時報告書

以上